
       

ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ 

від 26.01.2024 року  №24

  Щодо розміщення оголошення 
  про проведення конкурсу на визначення
  робочого органу-підприємства (організації)
  для виконання функцій забезпечення
  роботи конкурсного комітету 
  з  визначення автомобільних 
  перевізників на міських та приміських 
  автобусних маршрутах загального 
  користування у Збаразькій міській 
  територіальній громаді

Відповідно  до  ст.  40  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  ст.  44  Закону  України  «Про  автомобільний  транспорт»,  п.21 
Постанови Кабінету  Міністрів  України  від  03  грудня  2008  р. № 1081 «Про 
затвердження  Порядку  проведення  конкурсу  з  перевезення  пасажирів  на 
автобусному маршруті загального користування» (із змінами і доповненнями) 
та для забезпечення організації і підготовки матеріалів для проведення засідань 
конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських та 
приміських  автобусних  маршрутах  загального  користування  у  Збаразькій 
міській  територіальній  громаді,  виконавчий  комітет  Збаразької  міської  ради 
вирішив:

1. Розмістити  в  засобах  масової  інформації  не  пізніше  ніж  за  30  днів 
оголошення  про  проведення  конкурсу  на  визначення  робочого  органу-
підприємства  (організації)  для  виконання  функцій  забезпечення  роботи 
конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських та 
приміських  автобусних  маршрутах  загального  користування  у  Збаразькій 
міській територіальній громаді згідно з додатком.

В.о. Збаразького міського голови,
секретар ради                                                                     Роман Напованець



Додаток
до рішенні виконавчого комітету 

№24 від 26.01.2024р.

Виконавчий комітет Збаразької міської ради Тернопільської області оголошує конкурс 
на визначення робочого органу-підприємства (організації) для виконання функцій 

забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на 
міських та приміських автобусних маршрутах загального користування у Збаразькій 

міській територіальній громаді.
Конкурс відбудеться:  04 березня 2024 року о 10:00, в приміщенні Збаразької міської ради 
за  адресою:  Тернопільська  область,  місто  Збараж,  майдан  І.Франка,  1,  (І  поверх,  каб. 
заступника міського голови).
Конкурсний  відбір  проводиться  щодо  визначення  робочого  органу-підприємства 
(організації)  для  виконання  функцій  забезпечення  роботи  конкурсного  комітету  з 
визначення  автомобільних  перевізників  на  міських  та  приміських  автобусних 
маршрутах загального користування у Збаразькій міській територіальній громаді.

Мета проведення конкурсу – вибір підприємства для організації  забезпечення і 
підготовки  матеріалів  для  проведення  засідань  конкурсного  комітету  з  проведення 
конкурсів  на  перевезення  пасажирів  автомобільним  транспортом  на  міських  та 
приміських  автобусних  маршрутах  загального  користування  у  Збаразькій  міській 
територіальній громаді.

Організатором проведення конкурсу є  виконавчий комітет  Збаразької  міської 
ради.
Кінцевий термін подання документів –  за  десять робочих днів  включно до оголошеної 
дати проведення конкурсу.
Вимоги  до  оформлення  конкурсної  документації:  до  участі  у  конкурсі  допускаються 
підприємства  (організації),  які  відповідають  вимогам,  що  встановлені  статтею 44  Закону 
України “Про автомобільний транспорт” та наступним кваліфікаційним вимогам:

   наявність кваліфікованих фахівців у галузі пасажирського транспорту;
   досвід роботи не менше трьох років з питань організації пасажирських перевезень;

 наявність  необхідного  матеріально-технічного  та  програмного  забезпечення  для 
підготовки матеріалів для проведення засідань конкурсного комітету з проведення конкурсів 
на  перевезення  пасажирів  автомобільним транспортом на  міських  автобусних  маршрутах 
загального  користування,  їх  аналізу  та  оцінки  відповідності  конкурсних  пропозицій 
перевізників-претендентів умовам конкурсу, підготовки паспортів автобусних маршрутів та 
матеріалів  для  подальшого  встановлення  відносин  між  організатором  та  автомобільним 
перевізником - переможцем конкурсу;

наявність  власного  (або  орендоване  в  установленому  законодавством  порядку) 
приміщення для організації роботи (виконання функцій) робочого органу;

досвід з організації або проведення досліджень на ринку пасажирських перевезень.
До участі у конкурсі не допускаються претенденти, які:
надають послуги з перевезень;
провадять  діяльність  на  ринку транспортних послуг,  пов’язану з  надання послуг  з 

перевезень;
представляють інтереси окремих автомобільних перевізників.
Для участі в конкурсі претендент подає Організатору такі документи:
заяву про участь у конкурсі за зразком згідно з додатком;
копію статуту (положення);
довідку з податкової інспекції про відсутність заборгованості з податкових платежів та 

відрахувань до державних цільових фондів;
довідку про стан заборгованості із виплати заробітної плати за підписом керівника та 

головного бухгалтера;
копію договору оренди чи свідоцтва про право власності на приміщення;
довідку  про  наявність  матеріально-технічного  та  програмного  забезпечення  в 



довільній формі за підписом керівника;
довідку, яка підтверджує відповідність та наявність кваліфікованих фахівців у галузі 

пасажирського  автомобільного  транспорту,  у  тому  числі  фінансиста,  юриста  та  досвіду 
роботи претендента не менше трьох років з питань організації пасажирських перевезень, а 
також копії документів, що підтверджують освітньо - кваліфікаційний рівень;

довідку  з  обласного  управління  з  питань  банкрутства  щодо  відсутності  рішень 
господарського суду про порушення справи про банкрутство.

Всі перераховані копії документів завіряються печаткою підприємства (організації) та 
підписуються відповідальною особою.

Претендент  подає  документи  у  закритому конверті  (пакеті),  на  якому зазначається 
його назва, адреса й найменування об’єкта конкурсу, з поміткою “Заява на участь у конкурсі 
на  визначення  робочого  органу-підприємства  (організації)  для  виконання  функцій 
забезпечення  роботи  конкурсного  комітету  з  визначення  автомобільних  перевізників  на 
міських та приміських автобусних маршрутах загального користування у Збаразькій міській 
територіальній громаді”.

Переможцем конкурсу визначається підприємство (організація), яке за оцінкою 
конкурсного комітету найбільше відповідає умовам конкурсу.

Документи надсилати на адресу: Збаразька міська рада, майдан І. Франка, 1, місто 
Збараж, Тернопільська область, 47302.

Телефон для довідок: (03550) 2 13 09.

Керуючий справами (секретар) 
виконавчого комітету                                                                                  Присяжнюк О.А.


